

МАКСИМАЛЬНЫЙ

МИНИМАЛИЗМ



ОАО «Альянс «Югполиграфиздат» имеет в своем распоряжении целый «парк» современных высококачественных печатных машин. Совсем недавно их список пополнила американская цифровая машина нового поколения Kodak Nexpress 2500. Это полностью компьютеризированное оборудование с возможностью 5-красочной печати, что позволяет сделать изображение более качественным для зрительного восприятия. Машина идеально подходит для малых и средних тиражей — от одного экземпляра до пяти тысяч, при этом печать осуществляется одновременно с двух сторон со скоростью 2500 оттисков в час. Она также печатает на самых различных материалах, начиная от текстурной и дизайнерской бумаги, заканчивая этикеточной бумагой и даже некоторыми видами пленки и фольги.

Конечно же, когда речь заходит о больших тиражах, мы всегда говорим об офсете. Технологии офсетной печати ОАО «Альянс «Югполиграфиздат» не отстают от мировых. Одна из установленных в 2008 году машин, «HEIDELBERG Speedmaster SM 102-8P» является единственным образцом оборудованием такого класса в ЮФО. Её высокая производительность (13 000 оттисков в час), возможность двухсторонней печати и другие уникальные технические возможности сокращают временные затраты вдвое. Количество же технических отходов уменьшается с 14% до 6%.

Сегодня «Альянс «Югполиграфиздат» является центром комплексного обслуживания заказов на дизайнерские, издательские и полиграфические услуги. В его возможности входит печать как малых форм и объемов (визиток, наклеек, этикеток), так и масштабных издательских проектов (книг, каталогов, гляцевых журналов), выпускаемых тысячами тиражами. При помощи высокопроизводительного и уникального оборудования вполне реально изготовить индивидуальную упаковку от простой до нестандартной, предварительно воспользовавшись услугами дизайнерской группы, а также любыми технологиями по оформлению продукта (ламинация, конгрев, УФ-лакирование, тиснение фольгой).

«Максимальный минимализм» — под таким слоганом компания «Альянс «Югполиграфиздат» проводит свою деятельность, что означает: максимальное качество продукции и минимальные затраты и сроки изготовления. Участники «Альянса» уверяют, что могут выполнить любые пожелания, «от фолианта до миниатюры», ведь для этого у них есть все необходимое.

Полиграфия сегодня — одно из наиболее активно развивающихся и востребованных направлений. Действительно, все эти детища технического прогресса, начиная от принтера, стоящего возле нашего ПК, заканчивая огромными печатными машинами, выдающими многотысячные тиражи, прочно вошли в нашу жизнь. Более того, жизни без печати сейчас и представить себе невозможно. Книги, журналы, рекламные проспекты (а реклама, как известно, двигатель прогресса) — все, что каждый день окружает нас, и о чем мы, возможно, не так часто задумываемся, является исключительно важной составляющей современного мира.

В Волгограде сегодня существует множество типографий и издательств. За счет их постоянной конкуренции снижаются цены, повышается качество продукции, по мере возможностей, человеческих и технических, сокращаются сроки изготовления. Безо всякого сомнения, это весьма благотворно и приятно для потребителя. Однако, совершенству нет предела! Именно поэтому, в 2002 году в Волгограде была образована компания «Альянс «Югполиграфиздат», в состав которой вошло четыре предприятия, работающих до этого момента в сфере полиграфии поодиночке. Ведь одна голова — хорошо, а четыре — еще лучше! Слияние позволило повысить эффективность работы предприятий, объединенных под единым флагом «Альянса», а так же создать для потребителя еще более выгодные условия и повысить качество оказываемых услуг.



ЮГПОЛИГРАФИЗДАТ

400001, г. Волгоград, ул. КИМ, 6
Тел./факс (8442) 26-60-10, 97-48-21
E-mail: panorama@t-k.ru

404126, г. Волжский, ул. Пушкина, 79
Тел./факс (8443) 29-74-48, 29-99-75
E-mail: vpk@vz.ru